



Общество с ограниченной ответственностью ООО "БайкалГринХаус"
юр. адрес: Россия, 664050, г. Иркутск, ул. Дыбовского, 8/1, 66; почт. адрес: Россия, 664025, г. Иркутск, ул. Полины Осипенко 6/1
ИНН: 3811162939; КПП: 381101001; ОГРН: 1123850050213; п/с: 407 028 100 183 500 281 14; кор/счет: 301 018 109 000 000 006 07
банк: БАЙКАЛЬСКИЙ БАНК СБЕРБАНКА РОССИИ г. ИРКУТСК
телефон/факс: 8 (3952) 33-10-46; E-mail: stah.7@mail.ru

07.01.2014
Иркутск

Заместителю Председателя Правительства,
полномочному представителю Президента
в Дальневосточном федеральном округе
Трутневу Юрию Петровичу

Уважаемый Юрий Петрович!

Продуктовая безопасность, Занятость населения, Повышение эффективности бюджетных расходов - основная тема в проекте «Baikal Green House», соответствуют Вашей позиции изложенной в «КОМСОМОЛЬСКОЙ ПРАВДЕ» от 26.12.2013: **«Зачем жадничать? Людям на Дальнем Востоке надо дать землю».**

Компанией «Baikal Green House» создан уникальный проект, который по мнению Доктора с/х наук, профессора, заведующего лабораторией физиологии продуктивности растений СИФИБР СО РАН Ю.Ф. Палкина и Академика РАН, Советника РАН М.И. Кузьмина, является на сегодняшний день одним из лучших высокорентабельных и бездотационных проектов, способных обеспечить Продуктовую безопасность России в экологически чистом растениеводстве и мясомолочной отрасли.

Проект способствует в течение 3-4 лет резкому (в 5-7 раз) повышению урожайности экологически чистой плодоовощной продукции, способствует значительному (в 2-3 раза) увеличению молочного стада и поголовья КРС содержащегося на личных подворьях (ЛПХ), и не требует дотаций из Региональных и Федерального бюджетов, либо они ничтожно малы на первоначальном этапе в виде возвратного кредита.

Проект позволяет создание неограниченного количества рабочих мест в самых отдаленных селах и поселках РФ и Дальневосточного Федерального округа с достойным для семьи доходом.

Экономические показатели проекта «Baikal Green House» настолько высоки, что позволяют покупать у крестьян овощное сырье с огородов и дикоросы из тайги по оптовым рыночным ценам, что чрезвычайно выгодно селянам, обеспечивая их семейный доход даже на первоначальном участие в проекте в 300-500 тыс. рублей дополнительно к имеющимся доходам на которые они существуют в настоящее время, что **позволяет остановить отток крестьян из сел и возродить жизнь в брошенных селах и поселках сельской местности.**

В проекте найдено уникальное технологическое решение по сбору и переработке девственно-чистых «дикоросов» (ягоды, грибы, лекарственные растения и растения пригодные в пищу типа папоротника, черемши и прочих растений) произрастающих в тайге, которые создадут дополнительные доходы для семей сельского населения.

С проектом, ознакомлено множество людей буквально всех социальных сословий и **НИКТО ИЗ НИХ** не нашел в нем **НИ ОДНОГО НЕДОСТАТКА и ПРИЧИН** (социальные, экономические и прочие.....) по которым реализация проекта в Иркутской области, Республике Бурятия и в целом в России **НЕЦЕЛЕСООБРАЗНА.**

К сожалению реализация проекта «Baikal Green House» в Иркутской области не представляется возможной по банальной причине – коррупция.

Реализация проекта в Иркутской области и Дальневосточном федеральном округе возможна и зависит лишь от политической воли Президента РФ Путина В.В. и Вас, как Заместителя Председателя Правительства – полномочного представителя Президента в Дальневосточном федеральном округе ответственного за развитие территорий Дальнего Востока.

Проект не является конкурентом сельхозпредприятиям и фермерским хозяйствам занимающимся производством зерновых, бобовых и прочих сельхоз культур в которых не используется ручной (неквалифицированный труд), влияющий на высокую себестоимость и итоги производства продукции, а преследует цель создать конкуренцию овощной китайской отраве выращиваемой на полях РФ, в том числе ДФО с достойным семейным доходом.

Идеология проекта «Baikal Green House» основывается на многовековой истории Руси ведения сельского хозяйства которое всегда было выгодным и прибыльным независимо от географического и климатического расположения сельхозугодий. Попытка создать коллективное колхозно-совхозное хозяйствование и экспроприация сельхоз угодий у крестьян привело сельское хозяйство России в упадок и сделало его планомерно-убыточным (дотационным), коим оно продолжает оставаться по настоящее время, что является одной из причин массового исхода крестьян из сел и деревень.

Пример тому статистические данные хозяйствования:

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства

Иркутской области в 2011 году:

- Объем всей произведенной сельхозпродукции составил **19 754,8 млн.руб.**
- Сельхоз угодья составляют **1794,9 тыс. га.**
- Сумма инвестиций из бюджета составила **1 963,3 млн. руб.**
- Эффективность использования 1 га. сельхозугодий составляет **11,00 руб.**

Кадровый резерв на развитие производств и фермерства в селах и поселках на наличие просто трезвого (овощевода, комбайнера, тракториста и прочих тружеников) практически исчерпан.

Личные подсобных хозяйства (ЛПХ)

Иркутской области в 2011 году:

- Объем произведенной продукции составил **23 865,4 млн.руб.**
 - Сельхоз угодья составляют всего **279,3 тыс. га.**
 - Сумма инвестиций из бюджета **составила 0 руб. 0 коп.**
 - Эффективность использования 1 га. сельхозугодий составляет **85,45 руб.**, что в 7,77 выше чем хозяйствование сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств
- Кадровый резерв работающих на личном подсобном хозяйстве составляет **385,5 тыс. человек.****

Справка: Согласно официальной статистике в Иркутской области оставшиеся у крестьян личные подворья (ЛПХ) в 6-20 соток земли произвели в 2011 году в 3,3 раза больше овощей, в 7,7 раз больше картофеля, в 1,84 раза больше говядины, 2,41 раза больше молока и в 3,9 раза больше баранины, чем сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства вместе взятые.

Личные хозяйства населения (ЛПХ) в настоящее время являются основными сельхозпроизводителями не только в Иркутской области, но и России в целом и отличаются от коллективных сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств личной заинтересованностью в выгоде и ответственностью за результат своего труда, и являются наиболее гибкой и приспособляемой формой хозяйствования не имеющей помощи и поддержки со стороны Государства. К тому же продукция выращиваемая в личных хозяйствах (ЛПХ) «удивительно» устойчива к засухе, и к заморозкам.

Согласно информационного письма Министерства Сельского хозяйства Иркутской области от 18.01.2013 № 57-37-123/13 урожайность плодово-ягодных и овощных культур, возделываемых в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах области ниже в 5-10 раз чем в личных подсобных хозяйствах населения.

Особо хочу подчеркнуть: эти 194,4 тысяч гектаров (ЛПХ) - золотой фонд плодороднейших экологически чистых земель Иркутской области, поколениями удобряемых

органикой и не загрязненных химическими удобрениями используются всего на 10-15% своих возможностей лишь для удовлетворения потребностей собственных семей экологически чистыми овощами, мясом, молоком, яйцами, что для многих сельских жителей является единственным способом выживания.

Согласно статистике в сельской местности Иркутской области в 2010 году проживало 495,6 тыс. жителей из которых 385,5 тыс. способны и привычны к сельскому труду на своем ЛПХ и сбору ягод, грибов и лекарственных растений произрастающих в тайге.

Потенциал только этих 194,4 тысяч гектаров (ЛПХ) даже без учета многочисленных брошенных и пустующих высокоурожайных подворий и оставшихся сельских жителей проживающих на этой земле, позволяют обеспечить населению Иркутской области как минимум двукратную потребность в экологически чистых овощах, мясомолочной продукции и дарах тайги, и составить конкуренцию китайской овощной отраве выращенной на полях местных фермеров.

Схожая ситуация и во всех Регионах РФ, включая и ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ.

Идеология и технология производства продукции в проекте «Baikal Green House», проработаны пошагово по всей технологической цепочке до мельчайших деталей, включая мотивацию населения к выращиванию (сбору) сырья, его переработку и реализацию, но есть множество нюансов которые сложно изложить в проекте.

На любой возникший у Вас вопрос относительно проекта имеется убедительный и аргументированный ответ. Возникнет вопрос – спрашивайте.

Могу, и готов на любом уровне доказать, и Вам лично, что предлагаемый проект «Baikal Green House» на сегодняшнее время один из лучших по экономии бюджетных средств в сельском хозяйстве, позволяющий создание неограниченного количества рабочих мест в самых отдаленных селах и поселках РФ и Дальневосточного Федерального округа с достойным для семьи доходом.

Буду рад Вашему приглашению в Хабаровск или Москву и на конкретном примере встречи с профильными специалистами, учеными, экономистами и жителями любого села (сел) смогу убедить Вас и всех присутствующих в необходимости и целесообразности реализации проекта «Baikal Green House» не только в Дальневосточном Федеральном округе, но и России в целом.

Основная ценность проекта состоит в том, что позволяет каждому, кто способен к труду, и желает работать во благо своих детей и семьи - иметь достойный семейный доход даже в самом отдаленном селе и поселке без субсидий и дотаций Государства.

Надеюсь, что проект «Baikal Green House» заинтересует Вас и будет полезен и востребован в Дальневосточном Федеральном округе.

Уверен, что потратив 30 минут на просмотр материалов сайта: <http://baikalgreenhouse.ru/> или <http://baikalgreenhouse.wordpress.com/>, Вы одобрите и поддержите проект «Baikal Green House» и доверите мне его реализацию во благо населения Иркутской области, Дальневосточного федерального округа и России.

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Baikal Green House»

г. Иркутск, ул. Байкальская 320/2 – 6.
8 914 9099 178
stah.7@mail.ru
<http://baikalgreenhouse.wordpress.com/>
<http://baikalgreenhouse.ru/>



А.В. Хлановский

P.S: Возможно специалистов ведущих борьбу с повышенной ледовой заторностью и паводками рек в Дальневосточном Федеральном округе заинтересует и применение наших аэролодок получивших высокую оценку у спасателей МЧС Иркутской области: <http://zenitar38.ru/>.